

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 года.

4 стр.

Будем жить по правилам?

Глава администрации областного центра Владимир Васильевич Михайлов отвечает на вопросы об Уставе Кемерова.



5 стр.

Одним абзацем о важном и интересном

Президент России подписал указ о мерах по защите прав вкладчиков-акционеров. Б. Ельцин, в частности, поручил правительству прекратить деятельность юридических лиц, работающих на фондовых рынках без соответствующих лицензий...

В Грозном сессия чеченского парламента постановила провести выборы главы Чечни 17 декабря. Вопрос о выборах на территории Чечни в Госдуме не обсуждался...

В Грозном обезврежено мощное взрывное устройство в здании, где живут рабочие и строители. Как сообщил ИТАР-ТАСС, взрывное устройство было обнаружено случайно...

Между тем вчера теракт в Грозном все же состоялся: совершено покушение на главу правительства Чечни Д. Завгаева...

Кинорежиссер и политик Станислав Говорухин первым после объявления даты президентских выборов заявил, что он намерен баллотироваться на пост президента в июне 1996 года...

Кировский районный народный суд Екатеринбург удовлетворил иск гражданки Н. Поморевой о возмещении ущерба, нанесенного ей реформами в стране, которой руководит Б. Ельцин...

Завтра Кемеровскому объединенному учебно-методическому центру по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям исполняется 30 лет. Пожалуй, нет в области подразделения, промышленного или сельскохозяйственного, организации или учреждения, чьи руководители за эти годы не прошли бы здесь подготовку и повторное обучение в соответствии с их должностью...

Центральный народный суд г. Кемерово наложил штраф в размере 57,5 тыс. руб. на Александра Бывова — водителя фирмы «Тонус» — за организацию несанкционированного митинга на площади Пушкина в областном центре 7 ноября этого года...

Судебная коллегия по гражданским делам Кемеровского областного суда отменила решение Рудницкого районного суда города Кемерово о приостановлении до 18 декабря с. г. деятельности Кемеровского областного веча Всемирного братства славян и направила дело на новое рассмотрение в тот же суд...

Назначено на 20 ноября заседание Центрального народного суда г. Кемерово, на котором должен был рассматриваться иск А. Тулеева о защите чести и достоинства, не состоявшая из-за невкики Анана Тумуровича, ни его представителей...

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$	17 ноября 4544 руб.	17 ноября — руб.
\$	20 ноября 4559 руб.	20 ноября — руб.

погода

НОВАБРЬ

21 ноября. Восход 7.04. Заход 17.10. Долгота дня 7.56.

Новолуние 22 ноября. Восход 6.15. Заход 15.44.

Из центра по гидрометеорологии сообщают: 22 ноября без осадков. 23 днем местами снег. Ветер юго-западный 7-12. 23-го днем местами 15-20 м/сек. Температура ночью -4...-9, днем +2...-3 градуса.

сборкор диктует в номер

Стройка века, или объект, возводить который начинали еще «ворошиловские стрелки»

Притчей во языцех стало строительство в Междуреченске очистных сооружений. Говорят, нынешние руководители еще пионерские галстуки носили, когда здесь закладывалась первая свая. Кто только не работал на этой стройке! «Химки» и эл-таляники, солдаты и иноземцы. Не случайно некто остроумный назвал строительные очистные объектом с военно-интернациональным и криминально-пьяным уклоном...

За десятилетия в «ударном» объекте наворочено столько браков, что когда наконец приступили к комплексному опробованию очистных, дым повалил из всех щелей и часть механизмов тут же вышла из строя...

Но как бы то ни было, а до завершения всех работ на очистных осталось совсем небольшое количество дней. Выходит, полмесяца — и объект вступит в строй? Вряд ли, сомневаются в возможности завершения строительства «Томушакстроя»...

Галина СОЛОДОВА, корр. «Кузбасса», г. Междуреченск.



вызвав худобу

Рис. Вячеслава Шилова.

наши корреспонденты передают

- Баню — за уголь, «Дон» — за зерно
- Темпы не те, что ожидалось
- Производственный при степені
- Есть телестудия в Березовском

Светлана ВАВИЛОВА, Беловский район. За 50 ежемесячных тонн угля свдет в аренду одной из шахт свою сельскую баню ТОО «Нива». Цена, оговоренная год назад, при нынешней стоимости угля получается совсем непохожа. А от реализации излишков топлива — хоть какие-то «живые» деньги...

Анатолий ЦЫРЯПКИН, Новокузнецк. «Усовершенствование ресурсосберегающих технологий производства электростали». Диссертацию на эту тему защитил на специализированном совете по присуждению ученых степеней при Сибирской государственной горно-металлургической академии...

Завтра в «Кузбассе»:

- очередной выпуск вестника областного комитета охраны природы;
- о защите прав потребителей;
- выборы-95.

статистика

По сообщению Кемеровского областного комитета статистики, кредиторская задолженность промышленных и сельскохозяйственных предприятий, строительных и транспортных организаций увеличилась за сентябрь на 8 проц. и составила на 1 октября 16 трлн. рублей...

Акции Гостиничного комплекса

CRYSTAL

500 престижных рабочих мест!

Каждый работник - АКЦИОНЕР!

Акции продаются пакетами не менее 10 шт.

Цена продажи 13 550 рублей.

Спрашивайте акции в Кемерово и его филиалах:

г. Кемерово 36-90-20	г. Новокузнецк 47-49-01	г. Гурьевск 2-20-27
28-84-30	г. Прокопьевск 3-82-11	г. Киселевск 6-17-16
25-43-34	г. Л.-Кузнецкий 2-03-71	г. Осинники 2-48-05
7-21-44	г. А.-Судженск 2-34-26	г. Белово 4-05-05
г. Березовский 2-03-38		

пресс-конференция

Преступлений все больше

Вчера заместитель главы администрации Валентин Найданов рассказал журналистам об итогах работы по борьбе с преступностью за десять месяцев текущего года.

Оперативная обстановка в Кузбассе, по мнению В. Найданова, продолжает оставаться сложной. Количество совершенных преступлений по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилось на 4,2 процента, хотя по России в целом преступлений стало больше на 3,5 процента.

В Кузбассе в абсолютном выражении преступлений самая высокая в Западно-Сибирском регионе. Однако при подсчете на 100 тысяч человек населения оказывается самой низкой, что подтверждается статистикой: в Кемеровской области на 100 тысяч человек совершено 1225 преступлений, на Алтае — 1402, в Новосибирской области — 2198, в Томской области — 2359.

За прошедшие месяцы в Кузбассе убито 1066 человек. Это значительно больше, чем у соседей по региону. 70 процентов убийств совершается на бытовой почве и в пьяном виде. Они расцениваются относительно легко. Остальные убийства, в том числе заказные, раскрывать не просто.

В текущем году в областном УВД создан отдел по борьбе с наркоманией. По этому добавилось дел, на 51 процент связанных с наркоманией. Они переданы в суд. На 53 процента увеличилось количество потребителей наркотиков.

Вместе с тем в Кузбассе сократилось, как и по соседям, количество преступлений в сфере организованной преступности. В этом году в Кемеровской области было совершено 225 уголовных дел. Таким образом удалось пресечь деятельность 123 организованных преступных групп в Кузбассе. Проводился на этом фоне криминальные расследования, в которых погибло 13 человек.

В этом году восстановились в органы внутренних дел и получили результаты в восьми процентах больше преступлений, на 25 процентов больше экономических преступлений, на восемь процентов больше крупных хищений.

Продолжается работа по программе «Правовый порядок», в рамках которой проводится компьютеризация органов внутренних дел, оснащение их современной техникой. Эта программа будет продолжена и в следующем году.

В Найданов рассказал о подготовленном им проекте распоряжения главы администрации области по которому будет создан комиссионный координационный орган двух агентств — «Кузбассконтроль» и «Кузбассконтроль». В нем, напомним, участвуют органы и структуры Кемеровской области, в том числе Кемеровская областная инспекция по контролю за качеством товаров, работ и услуг.

Валерий ПЛЮШЕВ.

